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Presse-Mitteilung
„Information vor Ort“
Skoberne-Homepage im Responsive-Webdesign mit Planungs- und Montageanleitung, FAQ-Katalog, Montagevideos und Online-Produktkatalog


Pfungstadt, 25.01.2017 – Skoberne, der Pfungstädter Spezialist für Abgasleitungen und Schachtsysteme, hat sich neuen Kundenanforderung beim „Responsive Webdesign“ gestellt und seine Website entsprechend neu aufgestellt. Der Begriff bedeutet im übertragenen Sinne „reagierendes Webdesign": Inhalts- und Navigationselemente sowie auch der strukturelle Aufbau einer Website passen sich also der Bildschirmauflösung des Endgeräts an – es wird darauf reagiert bzw. damit korrespondiert. Dabei sind nicht nur Desktop-PC im Fokus sondern insbesondere mobile Endgeräte wie Tablets und Smartphones, die mit deutlich kleineren Bildschirmgrößen aufwarten. Responsive Webdesign folgt also dem Nutzer, und nicht wie gegenwärtig der Nutzer den meist starr konstruierten Layouts konventioneller Websites und Online-Shops. Das deutlich veränderte Nutzerverhalten hat die Darbietung der Web-Informationen völlig verändert. 

Welchen Zweck hat das Luftansaugstück hinsichtlich der Außenwandmontage? Welche Revisionsöffnungen muss ich bei Schachtsystemen vorsehen? Diese und viele andere Fragen werden jetzt mit dem neuen Webdesign und dem FAQ-Tool auf der Homepage von Skoberne noch schneller beantwortet. Es gehört zu den umfangreichen Serviceerweiterungen, die auf der Homepage www.skoberne.de vorgenommen wurden. 
Hier findet sich auch aktuelle Planungs- und Montageanleitung für „Abgasleitung aus Kunststoff“ (für Brennwerttechnik bis 120 Grad Abgastemperatur), die dem Fachplaner und Verarbeiter als Hilfestellung dient und das Arbeiten mit Skoberne-Produkten erleichtert. 
Das erwähnte FAQ-Tool ist ein eigenständiger Menüpunkt und geht auf ein umfassendes Fragenspektrum ein, gegliedert nach Bereichen Allgemein, Abgasleitungen oder Schachtsysteme. Grafische Elemente unterstützen die Informationen. Überarbeitet ist auch der Online-Katalog mit Skoberne-Produkten der Abgastechnik, der einen sehr schnellen und übersichtlichen Zugriff gestattet und weitere Parameter wie Produkteigenschaften und Dimensionen berücksichtigt. 
„Der Dienstleistungsgedanke bei Skoberne zur Unterstützung unserer Partner und Kunden wird mehr denn je im Online-Angebot deutlich“, so Vertriebsleiter Jens Ahrensmeier.  
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